



М. Баурда,

асистент кафедри цивільного права, заступник декана
факультету цивільної та господарської юстиції
Національного університету «Одеська юридична академія»

ІХ МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ «СУЧАСНА ЦИВІЛІСТИКА»

28 березня 2014 року в Національному університеті «Одеська юридична академія» відбулась ІХ Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасна цивілістика». У конференції прийняли участь вчені, аспіранти та студенти провідних вищих юридичних навчальних закладів України та Росії. Конференцію відкрив Президент Національного університету «Одеська юридична академія», академік НАПрН України, доктор юридичних наук, професор С.В. Ківалов, який наголосив на науковій та практичній цінності даної конференції.

Національний університет «Одеська юридична академія» постійно приділяє велику увагу розвитку здібностей студентів та аспірантів, які вже з перших років навчання під керівництвом дослідчених вчених мають змогу спробувати себе на цивілістичній ниві юридичної науки. У свою чергу, участь у конференції юристів-початківців дає можливість для практичної перевірки теоретичних надбань, закладає основу для подальшого наукового пошуку.

Проректор з наукової роботи, член-кореспондент НАПрН України, професор В.М. Дрьомін зазначив важливість проведення таких конференцій. Це добра традиція для студентів, аспірантів та юристів-початківців, які зможуть застосувати свої навички та ораторські здібності у ході дискусійних та актуальних питань цивільного, господарського, земельного та аграрного законодавства.

Декан факультету цивільної та господарської юстиції Національного

університету «Одеська юридична академія» кандидат юридичних наук, доцент А.О. Неугодніков підкреслив значимість проведення саме цивілістичної конференції, яка має статус міжнародної, де науковці різних країн обмінюються досвідом, практикою щодо вирішення проблемних аспектів цивільного та господарського судочинства, земельного та аграрного законодавства. Саме дослідження в галузі цивілістики є найбільш затребуваними у сучасній правовій науці та практиці.

В свою чергу, завідувач кафедри цивільного процесу Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор Р.М. Мінченко звернула увагу на надзвичайно великий спектр наукових праць, який досліджується як молодими вченими, так і студентами з різних куточків нашої держави.

Виступ завідувача кафедри господарського права і процесу Національного університету «Одеська юридична академія», доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента НАПрН України О.П. Подцерковного був присвячений необхідності проведення такого масштабного заходу, так як студенти та аспіранти зацікавлені в конференціях, де вони зможуть проявити себе як майбутні творці науки. Це дасть змогу проаналізувати прогалини та недоліки нашого законодавства як на національному рівні, так і за його межами.

Завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права Національного університету «Одеська юридична академія», професор І.І. Каракаш



відзначив вагомість, масштабність та розвиток сучасної цивілістики серед інших правових інститутів, коріння якої сягає ще часів Римської імперії, та сьогодні все ще є актуальним як у державі, так і у суспільстві.

Учасники конференції визначили у своїх наукових дослідженнях найбільш актуальні питання правового життя держави, формуючи тим самим перспективні напрямки подальших наукових пошуків. Робота конференції здійснювалася по 6 секціях: «Актуальні проблеми цивільного права» (підсекції: «Загальні положення цивільного права», «Актуальні проблеми зобов'язального права», «Право інтелектуальної власності. Спадкове та сімейне право», «Римське право у сучасному просторі»); «Традиції та новації цивільного процесу» (підсекції: «Концептуальні основи цивільного судочинства», «Актуальні питання вчинення процесуальних дій у цивільному судочинстві»); «Актуальні питання господарського права», «Концептуальні засади господарського судочинства», «Сучасні тенденції розвитку аграрного та земельного права», «Проблемні питання розвитку екологічного та природноресурсового права».

На секційних засіданнях було розглянуто актуальні теми, досліджено багато проблемних аспектів сучасного приватного права, дискусійні питання різних галузей сучасного законодавства, озвучено цікаві підходи до вирішення багатьох теоретичних та практичних завдань. Доповіді учасників відрізнялися високим науковим рівнем, викликали інтерес і жваві дискусії.

За підсумками конференції було визначено кращі доповіді, автори яких були урочисто нагороджені почесними грамотами та корисними книгами.

Також неможливо оминати увагою конкурси «Кращий цивіліст» та «Кращий господарник», у яких завдяки своїм знанням та неабиким зусиллям здобули перемогу студентки 4 курсу факультету цивільної та господарської юстиції Д. Дучко та Ю. Білоус-Новіченко.

Таким чином, конференція «Сучасна цивілістика» є не тільки чудовою традицією Національного університету «Одеська юридична академія», але і виступає прекрасним полігоном для наукових пошуків і відкриття нових молодих талантів.

За підсумками конференції був опублікований збірник матеріалів, який охопив близько 200 доповідей.

